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 PROJEKT O VODI Povjerenstva JPIC provincije Indonezije 2014. 
 

 Borong je mali grad u 
pokrajini Manggara, Flores. Ovo 
je jedno od područjâ u kojima je 
teško pronaći izvore čiste vode 
za svagdanje potrebe. Internat 
sv. Anđele u Borongu, koji vode 
sestre uršulinke, a  koji broji 150 
učenica, imao je teškoća oko 
dobivanja čiste vode. Opskrba 
vodom nije bila dovoljna za ovo 
uršulinsko područje. Potreba za vodom se ublažavala kišnicom u kišnom 
razdoblju ili se iz rijeke ručno uzimala i nosila te se sestrama tako pomagalo. 
Od Projekta o vodi  se očekivalo da riješi problem i okoliša i zdravlja.  
 Ideja o ovom projektu potekla je na Generalnom kapitulu 2013. godine, 
Poziv 5. u vezi pitanja zaštite okoliša. U ovom slučaju je to opskrba vodom i 
stvaranje zdravog i čistog okoliša uršulinske zajednice u Borongu. Godine 
2014. Povjerenstvo JPIC je potaklo 8 uršulinskih škola na otoku Javi da 
podignu novčana sredstva i  pomognu sestrama i učenicama u Borongu da 
ove dobiju čistu vodu.  
 

 Prije nego je Projekt o vodi bio ostvaren djevojke iz internata uzimale su 
ručno vodu iz rijeke.  
 
 
 
 
 
 
 
 Projekt o vodi istražuje izvore: kopao je i proširio 4 izvora u zdencu. 
Sagradio je zatim  pumpe i cijevi koje će vodu iz zdenca provoditi do cisterni 
za vodu,  a iz ovih do internata i samostana. 
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JUŽNOAFRIČKA REPUBLIKA 
 
  Škole Južnoafričke Republike aktivno su uključene u skrb za prirodu i 
okoliš. Škola ''Brescia House'' i eko-klub ''Čuvari Zemlje'' kontinuirano rade na 
razvijanju svijesti među učenicima i djelatnicima škole o pitanjima okoliša na 
globalnoj i lokalnoj razini. S uspjehom su uzgojili i pustili na slobodu dvije sove 
plašljivice i dvije sove pjegavice.  
  Ostale aktivnosti uključuju: sakupljanje materijala za recikliranje u 
zamjenu za stabla koja su zasađena na školskom posjedu, berba povrća i 
vrtnog bilja te odlaganje organskog otpada na kompost. 
Za više informacije možete posjetiti slijedeću web stranicu: 
 
https://www.dropbox.com/sh/dpfl5i2yiwkljlg/AABPCu2GDoodeJkgoukj3X-
Ia?dl=0   
 
Fotografije učenika i aktivnosti u ''Brescia House'': 
                                 

 
 
 

PROVINCIJE SJEDINJENIH AMERIČKIH DRŽAVA 
 
  Odgovarajući na poziv pape Franje o ulozi redovništva ''probuditi svijet 
i biti proroci u akciji'', uršulinke Sjedinjenih Američkih Država su tijekom 
uskrsnog vremena posvješćivale, analizirale i razmišljle o pitanjima 
doseljeništva u SAD. Ovo istraživanje je dovelo do novog događaja Duhova: 
zajednički se zauzeti za cjelovitu reformu Zakona o doseljeništvu u Kongresu 
SAD.   
Njihov dokument možete pročitati na ovim stranicama: 
 
www.usaromanunionursulines.org.  

http://www.usaromanunionursulines.org/
http://www.usaromanunionursulines.org/
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Sestra Maria Theresa de Llano radi s doseljenicima koji ulaze u SAD u Laredu 
u Texasu. Ona može podijeliti izravna iskustva u radu s 
njima jer je aktivna u rješavanju problema koji se tiču 
obiteljskog pritvora. Prošle jeseni su joj se pridružile sestre 
Mary Sullivan i Sandy Wardell.  
 
Sestra Mary je napislala: ''Nikad neću zaboraviti ljude koje 
sam upoznala tijekom tih dana: njihovu hrabrost, toplinu, 
izdržljivost, njihovu vjeru, nadu i duboku ljubav prema 
djeci. Zaštititi  svoju djecu je glavni razlog zbog kojeg su 
napustili domovinu. Budući da američka politika dopušta 

da samo jedan roditelj putuje s djecom, drugi roditelj ili nije došao ili je u 
pritvoru u nekom prihvatilištu tako dugo dok se ne odluči o njegovoj sudbini. 
Naši zakonodavci raspravljaju o reformi Zakona o doseljenicima, a 
poznavanje životnih priča tih doseljenika daje jednu humanu crtu njihovim 
raspravama.''   
   
 

KARAIBI 
 
Sestra Brenda Ferreira piše da uršulinke iz Gvajane 
surađuju s jednom skupinom 
žena koje pokušavaju spasiti 
mlade djevojke američkih 
Indijanaca iz udaljenih rudarskih 
mjesta. U to su ponekad 
uključeni i brazilski rudari s 
druge strane granice. Ta skupina žena pronalazi 
prihvatilište za djevojke, nudi im mogućnost izobrazbe i 

traži sredstva kojima bi zadovoljile njihove osnovne potrebe za hranom i 
odjećom.  
 

AUSTRALIJA 
 

  Sestra Therese Brennan piše o posjeti zatočeničkom centru u 
Villawoodu. Skupina pod nazivom ''Čaj četvrtkom popodne'' svaki tjedan 
posjećuje zatvorenike. Skupina se sastoji od 15-20 članova koji daju 
mogućnost za međusobnu podjelu,  socijalizaciju i podršku i tako 
zatvorenicima osiguravaju određeni stupanj normalnog života, barem na 
nekoliko sati. 
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Posjetitelji im donose čaj u popodnevnim satima, a 
ponekad i osobne stvari: odjeću, toaletne 
potrepštine, telefonske kartice i dr.  Zatvorenici 
dolaze uglavnom iz Sri Lanke, Kine i afričkih 
zemalja. Kako je posjet prvenstveno jedno 
socijalno iskustvo, ponekad zatvorenici traže od 
članova koji ih posjećuju da napišu pismo podrške 
njihovim odvjetnicima. Iako se tijekom vremena 

skupine zatvorenika mijenjaju ipak se izgrade odnosi povjerenja i podrške jer  
posjetitelji su uvijek iste osobe.   
 
 
Posjet Centru sv. Bakhite 
 
  Centar sv. Bakhite je mjesto dobrodošlice i gostoljubivosti za Sudansku 
Katoličku zajednicu u Sydneyu. Cilj centra je razvijanje samopoštovanja, 
samopouzdanja i samostalnosti među tek pristiglim izbjeglicama, pružajući im 
pastoralnu pomoć, zatim pomoć pri smještaju i praktičnom obrazovanju. 
  Obrazovanje je u središtu pastoralne skrbi Zajednice. Program 
obrazovanja pomaže stjecanju znanja i razvijanju vještina koje osiguravaju 
izbjeglicama uspješno snalaženje u njihovoj novoj sredini. Mnogi Sudanci nisu 
nikad imali priliku ići u školu. Zato je opismenjavanje i učenje engleskog jezika 
od ključne važnosti. 
 

 
 
 
 
ITALIJA-KAMERUN: Projekt ''Zaštitni zid'' - CeFem 
 
  Nedavno smo u Italiji saznali za postojanja vatikanske zaklade 
''Ujedinjeni svijet'': utemeljena je 1988. godine s ciljem promicanja kulture mira 
u svijetu. Zaklada razvija i financira projekte za potporu aktivnostima i 
inicijativama koje olakšavaju pokretanje dijaloga s kulturnim institucijama te 
nacionalnim i međunarodnim organizacijama. Također je odgovorna za 
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stvaranje uvjeta koji promiču mir kao ideal i aktivno je prisutna u odgoju i 
obrazovanju mladih ljudi koji su u vrlo nepovoljnom položaju.  
  S osjetljivošću koju smo razvile zahvaljujući Povjerenstvu za Pravdu, Mir 
i cjelokupno Stvorenje, provincijalno vijeće je u suradnji s našom misionarkom 
u Kamerunu s. Adrianom Vitali odlučilo predstaviti jedan projekt koji bi 
Zaklada mogla financirati. 
  S. Adriana je uvidjela važnu potrebu njihove škole: izgradnju zida oko 
vrtića i  osnovne škole koja ima 650 učenika, od kojih su gotovo polovica 
muslimani. Muslimani u Kamerunu čine većinu stanovništva: zato su naše 
sestre sretne da ih mogu primiti u školu jer tako djeca i mladi jedne i druge 
vjeroispovijesti kroz određeni nastavni plan i program uče živjeti zajedno u 
uzajamnom poštovanju. Za obitelji koje su u potrebi, bilo  kršćanske ili 
muslimanske, dajemo popust na školarinu. Među osobama obiju 
vjeroispovijesti postoji veliko razumijevanje. 
  Duljina zida bila bi 165 metara. Zid će zaštititi djecu od stranaca koji 
žele ući u školu gdje trenutno ima 27 djevojčica i djevojaka od 6 do 18 godina 
(većina njih pohađa našu osnovnu školu, a jedna mala skupina ide u srednju 
školu). 
  Projekt će također osigurati radna mjesta za lokalno stanovništvo. 
Planirani izdatak je 5, 745.100 kamerunskih franaka (oko 8.800 eura).  
  Radimo na tome da se projekt ispravno oblikuje i bude predstavljen 
Zakladi, a nakon toga da se ostvari na dobro, sigurnost i mir školske djece 
koja će napredovati u svom odgoju i obrazovanju, da bi jednog dana i sami 
postali graditelji mira.  
 

 


